
 

 

【利用者層の調査について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【法人理念について】 

 

 

利用者の年齢層について

１８～２９歳 ３０～３９歳 ４０～４９歳

５０～５９歳 ６０歳以上 回答しない

利用者の男女比について

男性 女性 回答しない
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利用者が所持する手帳種別について

利用者の障害特性について

精神障害 発達障害 知的障害 回答したくない
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知っている どちらとも言えない 知らない

利用者が法人理念を知っているか否か
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ある ない わからない

法人理念について説明を受けたと感じているか否か

2024 年度（令和 6 年度）利用者満足度調査 集計結果 報告書（2025 年調査実施） 

就労継続支援 B 型 ゆくる 編 



 
 

【利用者本意のサービスについて】 

 

 

 

 

 

 

 

【個別支援計画について】 
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知っている 知らない よく分からない

法人理念が事業所内に掲示されていることを知っているか否か

職員が親切だと感じるか否か

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

職員の守秘義務が守られていると感じるか否か

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

職員はよく話を聞いてくれるか否か

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

職員と気軽に話せるか否か

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

職員は希望することをよく聞いて、対応してくれるか否か

大いに満足 満足 不満 きわめて不満
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大いに満足 満足 不満 きわめて不満

個別支援計画作成にあたり、希望することをよく聞いてくれるか否か

0

5

10

15

20

25

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

個別支援計画について分かりやすい説明があったか否か



 

 

 

【サービス内容について】 
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大いに満足 満足 不満 きわめて不満

個別支援計画は、あなたの希望が反映されているか

工賃額に満足しているか否か

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

やりたいと思う作業に参加できているか否か

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

仕事は楽しいか否か

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

工賃の仕組みは説明されているか否か

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

食事提供には満足しているか否か

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

トイレは清潔で使いやすいか否か

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

日頃から、体調を気にかけてくれているか

大いに満足 満足 不満 きわめて不満



【就労継続支援 B型 ゆくる について】 
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大いに満足 満足 不満 きわめて不満

送迎には満足しているか否か
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大いに満足 満足 不満 きわめて不満

就職にむけた相談や情報提供はあるか否か
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大いに満足 満足 不満 きわめて不満

作業の内容に満足されているか否か
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大いに満足 満足 不満 きわめて不満

作業の種類には満足されているか否か
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大いに満足 満足 不満 きわめて不満

作業は丁寧に、わかりやすく教えてもらえているか否か
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箱折

おみくじ

ハンガー結束

レジ袋折り

施設外清掃

リースキン

データ入力

接客販売

野菜直売

COSTCO在庫管理

トミーズのパン

おやつ計量

おやつ下準備

その他

どんな作業が得意で、好き、やってみたいと思っていますか

作業以外の支援、例えば相談、各手続き支援、年金関連などの支援

には満足していますか

大いに満足 満足 不満 きわめて不満



 

 

 

【その他】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 1 2 3 4 5

生活保護関連

障害年金

家庭訪問

在宅作業

外出レク／イベント

就職支援

相談の機会

OB／OG交流

訪問看護連携

衛生面への支援

コミュニケーション

SST

GW

運動

クラブ活動

食生活への支援

睡眠への支援

友人／SNS

症状コントロール

通院同行

作業以外で希望する支援はあるか
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将来は働きたいと考えており、就労移行などを利用したいと思って

いるか
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1位 2位 3位 4位 5位 6位 7位 8位

「ゆくる」に求めるあなたの優先順位は？

工賃の向上 作業の多様化 作業の絞り込み 余暇活動

プログラム 送迎拡充 居場所 就労支援

職員の態度、振る舞いに満足しているか否か

大いに満足 満足 不満 きわめて不満

（要望や提供してほしいサービスを自由にお書きください） 

・イベントを増やしてほしい 

・椅子を少なくとも３台は購入してほしい。職員、利用者の別なく、 

 作業中に雑談が多すぎる。作業に集中できなくなる時が多いので、 

 止めていただきたい。職員は利用者に雑談が多いと注意する前に 

 自らを律して、無用な発言は止めていただきたい。正直、職員の 

 無駄話にはへきえきしている。 

・女子トイレの水の流れが悪いのを改善してほしい。 

・相談を聞いてくださってありがとうございます。これからも 

 よろしくおねがいします。 

 

 

※主訴が重複するものも記載しています。 



【まとめ】 

 

利用者層の大半が精神障害者保健福祉手帳を所持

されており、５０歳以上の方が６２％。 

各項目ともに「不満」を感じるものが一定数いる

ことは注視し、よりよい環境や支援ついての 

工夫を考えていくことが望ましい。 

作業面は比較的、楽しく、やってみたいと思える 

作業に参加できているようだが、工賃額の不満を 

感じるものも多い。現に、「ゆくる」にもとめる支

援の優先順位において「居場所」と回答したもの

が工賃向上に次いで多い要望である。 

また、作業においては清掃系も意外と人気があり、 

工賃単価が影響している可能性がある。 

作業以外で希望する支援においては、「友人／SNS」

への支援が、コミュニケーションに次いで多く、 

ネットリテラシーを含めた、人とのつながりに 

課題を感じておられることが伺える。 


